
調査目的 ほくろ除去に関するアンケート

調査対象者数 100

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 クラウドワークス

調査実施期間 2024年10月

項目 割合

ほほ 45%

ほくろ除去に関するアンケート概要

ほくろ除去に関するアンケート結果

Q1：ほくろ除去したパーツはどこですか？（複数回答可）

https://crowdworks.jp/public/jobs/11311380


鼻 22%

あご 17%

おでこ 15%

口 13%

首 8%

目 5%

顔以外 5%

項目 割合

1個 52%

2~3個 29%

4~6個 14%

7~9個 2%

Q2：ほくろはいくつ除去しましたか？



10個以上 3%

項目 割合

炭酸ガス 53%

電気メス 33%

切開法 14%

Q3：ほくろ除去はどの施術を行いましたか？

Q4：ほくろ除去によるダウンタイムはどのくらいでしたか？



項目 割合

2~3日程度 24%

4~5日程度 23%

1週間程度 25%

1週間半程度 5%

1週間半〜2週間程度 10%

2週間以上 13%

Q5：ほくろ除去にかかった費用はいくらですか？



項目 割合

5,000円未満 6%

5,000~10,000円 38%

10,000~15,000円 33%

15,000~20,000円 9%

20,000~30,000円 8%

30,000円以上 6%

Q6：ほくろ除去を行うクリニックを選ぶ際に最も重視するポイントはどこですか？



項目 割合

施術法 39%

料金 24%

アフターケアの充実度 21%

クリニックの雰囲気 8%

クリニックまでのアクセス 8%


